
Notulen MR- vergadering Azalea  
Woensdag 2 februari 2022 

Notulist: Jan 
Aanwezig: Esther Urbani (voorzitter), Moneke Valenkamp, René de Groot, Carolien Visser, 

Jan Koopman (notulist), Petra Toor 

Afwezig: Maja Schaap (mk)  

 

 Tijd Onderwerp Wie Wat 

1 19:30 Welkom en mededelingen 

Op school zijn er momenteel heel veel besmettingen. Niet 

alleen onder de kinderen, maar ook onder het personeel. In 

spaarzame gevallen moeten klassen helaas naar huis 

gestuurd worden. De rek raakt er wel zo langzamerhand 

een beetje uit bij iedereen. Het trekt een zware tol op 

school. 

ER 
 

2 19:35 Notulen vorige keer => wat kan wel en wat kan niet in de 
notulen? 

Notulen van de vorige keer worden besproken. Zodra de 

notulen zijn goedgekeurd gaan ze op de site en gaat er een 

kopie naar de Kampina.  

 

Notulen zijn er binnen 1 week. De week daarop is alle 

feedback binnen en worden ze definitief gemaakt. 

 

ER 
 

Bijlage 
notulen 

3 19:40 Uitwerking NPO plan (jaarplan)  

Mede door de drukte op school lijkt de uitwerking van de 

NPO-jaarplan enigszins te stagneren. Er waren nogal wat 

activiteiten belegd bij onderwijsassistenten om de 

opgelopen achterstanden in te halen. Deze worden nu in 

mindere mate uitgevoerd omdat de onderwijsassistenten nu 

voor de groep staan. Dat gaat wel deels ten koste van de 

NPO gelden. InNoord denkt hierin ook actief mee. 

 

Continuïteit is dus een probleem. Mirjam Leinders geeft 

overigens aan dat school hier niet alleen in staat.  

Groepsgeluk loopt gelukkig wel goed. Ouders reageren hier 

erg positief.  

 

Petra 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

19:45 

Uit vorige MR vergadering: 

 

Continurooster  

Kwam ook naar boven bij een gesprek van Esther-Rina en 

de (roulerend) voorzitter van de OuderRaad.  

Hoe zat het ook al weer? 

Sinds de eerste lock-down waren er mensen binnen school 

die ook de voordelen inzagen van een continu rooster. 2 jaar 

geleden is er het e.e.a. verzameld. Docenten zijn gepolst. 

Vooraf was gesteld dat 66% voor moest zijn om het door te 

zetten en ouders te polsen.  

De uitslag was niet overtuigend (60%), dus net geen 2/3 de 

meerderheid. Het idee was dat docenten ook soms een eigen 

invulling gaven aan het continurooster. De mogelijkheden 

werden beter onderzocht en zouden worden besproken met 

de docenten.  
 

Petra geeft aan dat de nieuwbouw ook mogelijkheden biedt. 

Denk aan sport en crea activiteiten. De dag wordt dan 

anders ingericht.  

Petra gaat uitzoeken binnen de school en bij personeel wat 

de mogelijkheden zijn en hoe je dat het beste kan toetsen 

om een goede mening over te krijgen. Tijdens de volgende 

MR wordt het stappenplan toegelicht. Mogelijk zijn er al 

wat eerste stappen gezet. 

 

 

 

Petra 

 

 

 

19:50 

2. School Ondersteunings Profiel (SOP) : De extra 
ondersteuning is minder. => Petra gaat er vanuit dat het gaat 
om minder aanvragen. 
a. Zorgcontinuïteit: nu 2 IB-ers weggaan, hoe zit het met 
de zorgcontinuïteit?  

Er zijn steeds minder aanvragen gekomen. Mogelijk lag dat 

ook deels aan Covid. De continuïteit van deze zorg ligt ook 

onder druk door het vertrek van 2 IB’ers.  

Er hebben 2 sollicitanten gereageerd. Volgende week zullen 

er gesprekken plaats vinden. 1 is werkzaam bij InNoord. De 

vacature is uitgezet voor 1 FTE.   

 

 

 

 

Petra 

 

19:55 3. Verkiezingen uitzetten nieuwe MR-leden => hoe 
pakken we dit aan? 

Moneke gaat minder werken. Die zal langzamerhand uit de 

ER 
 



MR gaan. Rene heeft vanaf volgend jaar geen kinderen 

meer op school. Wie gaat zich verkiesbaar stellen? 

In de nieuwsbrief zal worden gemeld dat we op zoek zijn 

naar een nieuwe loot. Hierbij zal ook worden aangegeven 

dat er info op te halen is bij de docenten 

(personeelsgeleiding). Jan is bereid om nog max 1 jaar door 

te gaan. Esther-Rina zal zich herkiesbaar stellen.   

 

20:00 

4. Terugkoppeling OR  

( OR wil graag als communicatie vehikel blijven bestaan omdat ze 
informatie missen vanuit de school. Ze zouden het ook fijn vinden om 
gevraagd te worden voor advies al beseffen ze dat ze geen formele 
rol te hebben. Daarnaast de gewone feest en partijen commissie in 
werkgroepjes per onderwerp. Ook zelfstandig de financiën beheren 
en statuten opmaken. Hiervoor is het wel goed als er een vereniging 
wordt opgericht zodat leden van de OR niet individueel aansprakelijk 
gehouden kunnen worden voor de financiën. Ze gaan dit schooljaar 
kijken hoe ze dit vormgeven) 

Wordt een kleiner clubje. Er dient een reglement te komen 

en een penningsmeester. Om niet individueel aansprakelijk 

te zijn dient dat binnen de hoedanigheid van een stichting te 

worden opgezet. 

Esther-Rina benadert de OR in het kader van punt 5 op de 

agenda. Ook om te kijken welke mogelijkheden er nog zijn 

wat betreft de verhuizing. Afvaardiging beide locaties alle 

drie de bouwen. 

  

ER 
 

5 20:05 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stand van zaken nieuwbouw etc. => Peter Meijboom komt 
uitleg geven  

 Extra aandacht voor communicatie vanuit ONS (zie 
mail van Caroline) 

2 november was de laatste update. De belangrijkste vraag 

destijds was om te kijken of de school in 1 gebouw kon. 

Mirjam en AMOS (Oranje Nassau [ON]) zijn betrokken. 

Gesprek tussen bestuurders heeft plaatsgevonden. Hieruit 

bleek dat het geopperde plan tijdens de MR van november 

om de Azalea op de plek van de Rosa en de Klimop te laten 

zitten en de Oranje Nassau naar het gebouw van de Azalea1 

te verhuizen geen haalbare kaart is. 

 

Belangrijkste reden was dat er beloftes aan de ouders van 

de voormalige Rosa school zijn gedaan.  

Voordelen voor ons zijn duidelijk: We zouden weer in 1 

-  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AP: 

gebouw zitten en dat wordt als een hele grote meerwaarde 

gezien voor personeel en ouders.  

Nadelen voor de ON-school lijken niet heel duidelijk. 

De MR vraagt zich af welke actie zij kunnen ondernemen 

omdat we steeds aan het kortste eind lijken te trekken. 

Kunnen we ons hierbij beter richten op het stadsdeelraad of 

op InNoord/AMOS? 

Peter geeft aan dat de gemeente inschakelen waarschijnlijk 

weinig zin heeft. Het is immers een situatie waarbij de 

AMOS zich beroept op het feit dat het gebouw door de fusie 

met de Rosaschool inmiddels van henzelf is. Peter geeft aan 

om Mirjam nogmaals te vragen om te motiveren welke 

beweegredenen er zijn om af te zien van het ruilen van 

gebouwen. 

Docenten geven aan dat het veel inspanning kost om te gaan 

verhuizen. Het gaat hierbij niet enkel om het verplaatsen 

van spullen, maar ook de inrichting en afspraken binnen de 

klas die weer tot rust moet komen. De Azalea 2 gaat er ook 

op achteruit wat betreft de inrichting van het gebouw 

(filters en schoolplein).  

 

Wat betreft de nieuwbouw: 

Doras zit nog op het terrein waar de nieuwbouw moet 

plaatsvinden. Zij zijn op zoek naar een nieuwe locatie, maar 

dat zal nog wel wat tijd vragen. Voorstel van de gemeente is 

om hen dan nog een paar jaar langer op de plek te laten 

zitten waar onze school gepland wordt. Daarmee wordt de 

nieuwbouw van onze school wederom verder uitgesteld.   

Mogelijk zijn er nog alternatieve plannen voor de locatie 

van Doras. Peter oppert het schoolplein van de Klimop. Dit 

vind de MR een erg onwenselijke locatie. Dan moet de 

school naar een nieuw gebouw én krijgt het een 

noodgebouw (containers o.i.d.) op het schoolplein. 

Bovendien heeft Doras veel ruimte nodig en de vraag is of 

dat überhaupt wel past. De MR noemt nog enkele betere 

locaties, Peter gaat daarmee aan de slag.  

Volgende meeting met de gemeente is 15/2. 

 

Naar aanleiding van dit gesprek stuurt ER een mail naar 

Mirjam Leinders over: 

- containers op het plein 



 

 

 

 

 

 

AP: 

 

- de verhuizing 

- welke informatie wordt er nu gedeeld met ouders en 

op welke termijn? 

In tweede instantie mogelijk naar de betreffende 

wethouder: Mevr. Moorman. De Ouderraad zal hierbij 

zeker betrokken moeten worden 

Ouders moeten z.s.m. geïnformeerd worden. De MR geeft 

aan dat school hier snel mee moet komen maar dat ook zij 

zelf snel wil communiceren en dit ook zal doen. Zowel de 

personeelsgeleding als de oudergeleding zien deze 

verhuizing en de plannen wat betreft nieuwbouw als erg 

onwenselijk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

 

 

 

20:30 
 
 
AP: 

 

Uit het afvinklijstje MR: 

 

1. Bestuur (afscheid Mirjam en bespreking met bestuur: 
algemene zaken, financieel, organisatorisch, 
onderwijskundig) 

Er wordt met Mirjam Leinders contact gezocht met 

betrekking tot de huisvesting  

 

 

 

 

20:35 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AP 

2. Begroting volgend (school)jaar   
 Advies 

MR heeft slecht zicht op en weinig begrip van de begroting. 

Marit zou Erwin (controller) vragen. Wij konden destijds 

geen concrete vragen stellen waardoor de controller 

uiteindelijk niet is gekomen.  

Nu met het tekort aan financiën (wat wel ondervangen is 

met NPO middelen maar waar de MR niet blij van wordt) 

wordt het wel belangrijker. Directeur bespreekt elk 

kwartaal met de controller. Kunnen we Erwin uitnodigen 

om te weten hoe we naar een begroting moeten kijken? En 

hem vragen: hoe kunnen wij onze rol ten opzichte van een 

begroting beter uitvoeren?  

ER neem contact op met Erwin. 

Petra Bijlage 
begroting 

 
20:50 

3. Begoting MR bedrag   
 Instemming  

geen veranderingen zie begroting vorige keer dus MR stemt 

in 

 
ER 

 



 

 
20:55 

4. Jaarplan MR volgend schooljaar (concept) 
 

Geen veranderingen ten opzichte van vorig jaar.  

 
ER 

 

 
21:00 

5. Tevredenheidsonderzoek DUO => Plan van Aanpak 
van Beike; komt uitleg geven. 

Wordt doorgeschoven want nog niet af 

 
Beike Bijlage 

PvA 

 

 

 

7 

 

 

 

21:20 

Doorschuiven naar volgende keer: 

 

1. Professionaliseringsplan => Beike heeft er een 
geschreven en wil deze voorleggen, 

1. ter kennisgeving en feedback en instemming 
MR.  

2. Moet deze in het afvinklijstje?! Einde van het 
jaar. 

2. Beleidsplan sociale Veiligheid => Is er nog niet, 
wordt doorgeschoven 

Wordt doorgeschoven 

  

8 21:25 Wat verder ter tafel komt  ER 
 

  
 


